
Какво представлява промоцията?

Revolut Securities Europe UAB („Revolut Securities“, „ние“, „нас“ или „нашите“)

предлага на избрани клиенти, жители на [Австрия, България, Германия, Дания,

Естония, Ирландия, Испания, Латвия, Литва, Норвегия, Словакия, Словения,

Финландия и Швейцария] (заедно, „Отговарящия на условията пазари“),

възможността да получат акции в 3 компании на стойност 3 USD („наградата“).

Клиентите ще могат да изберат 3 акции от списък с 20-те най-често купувани
американски акции в приложението Revolut през последните 12 месеца, като
наградата ще бъде разпределена равномерно между техните избори. Акциите
могат да бъдат цели или частични акции. Revolut Securities ще поеме разходите
за акциите и свързаните с тях комисионни такси („промоцията“).

Настоящите условия излагат правилата, които важат за промоцията
(„условията на промоцията“). Когато участвате в промоцията, трябва да
спазвате текущите условия на промоцията, както и условията за инвестиране на
Revolut. Ако дадена дума или израз не са дефинирани в настоящите условия на
промоцията, те ще имат значението, дадено им в условията за инвестиране на
Revolut.

Промоцията ще започне от 00:00 UTC на 27 април 2026 г. до 00:00 UTC на 27

май 2026 г. („периода на промоцията“). Можем също да удължим периода на
промоцията като променим условията на промоцията.

За да участвате в настоящата промоция, трябва да отговаряте на критериите за
допустимост, изложени в настоящите правила на промоцията по-долу.

Какви са условията на промоцията?

Наградата от 3 USD ще бъде разпределена на отговарящи на условията
клиенти, участващи в промоцията.

Когато клиентът избере акциите, за да получи наградата, ще считаме това за
указание към Revolut Securities да закупи избраните акции за стойността на
наградата („поръчка“) от името на клиента. Ако инструкциите бъдат подадени
по време на редовните часове за търговия на пазара или борсата, където са
регистрирани избраните акции, поръчката ще бъде изпълнена на най-добрата
налична цена към момента. Ако инструкциите бъдат подадени извън
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редовните часове за търговия, поръчката ще бъде изпълнена, когато пазарът
отвори.

Данните на съответната изпълнена поръчка, включително крайната цена и
броя на купените цели или частични акции, ще бъдат видими в раздела
'Трансакции' на приложението Revolut след като поръчката бъде изпълнена.

Участието в промоцията също така подлежи на следните условия:

След като клиентът е получил наградата по промоцията, получените цели
или частични акции (с обща стойност 3 USD) могат да бъдат продадени или
прехвърлени само след като клиентът е закупил цели или частични акции
или ETF на стойност поне равна на сумата на наградата (т.е. 3 USD).

Ако клиентът е получил наградата, но не закупи цели или частични акции
или ETF със стойност, равна или по-висока от сумата на наградата в рамките
на 30 календарни дни след получаването ѝ, или ако клиентът желае да
затвори своя акаунт в този 30-дневен период, Revolut Securities си запазва
правото да продаде получените цели или частични акции по промоцията и
да възстанови получените парични средства от тази продажба от вашия
акаунт. Revolut Securities може да продаде получените цели или частични
акции, първоначално получени от клиента по промоцията, независимо от
всякаква промяна в тяхната пазарна стойност. Чрез участие в тази
промоция, вие се съгласявате, че ще считаме такава продажба за извършена
с вашето съгласие и като напълно упълномощена от вас. Моля, обърнете
внимание, че ако 30-ият календарен ден се пада през уикенд, неработен ден
за банките или друг ден, в който съответният пазар е затворен, клиентът
трябва да достигне инвестиционния праг до последния предходен ден, в
който пазарът е отворен.

В случай, че упражним правото си да възстановим наградата съгласно
настоящите условия на промоция, вие няма да носите отговорност за
разликата между първоначалната стойност на наградата и паричните
средства от продажбата, които получим. По същия начин вие няма да
печелите от увеличението в стойността на получените акции и не можете да
претендирате за никакво увеличение на стойността, което е настъпило
между датата на покупка и датата на продажба.

Например: Клиент получава награда от 3 USD, разпределена като частични
акции между три компании, избрани от клиента: 0,20 акции в Компания А, 0,15

акции в Компания Б и 0,10 акции в Компания В. Ако клиентът не инвестира
поне 3 USD в акции или еквивалентна сума в ETF в рамките на 30 календарни



дни след получаването на наградата, Revolut Securities може да продаде
получените частични акции (0,20, 0,15 и 0,10) на текущата им пазарна стойност
и да възстанови паричните средства от тази продажба, дори ако пазарната
стойност на съответните акции се е увеличила или намалила след като
наградата е била получена.

Кой отговаря на условията на настоящата промоция?

За да участвате в настоящата промоция, трябва да отговаряте на следните
„Критерии за допустимост“:

имате адрес на пребиваване в Отговарящите на условията пазари;

или получавате маркетингови материали директно от нас чрез имейл/

насочени известия за тази промоция, или сте видели промоцията,

рекламирана в приложението Revolut (като банер в приложението или като
съобщение в пощенската кутия на приложението) („рекламни материали“),

които ви канят да участвате в тази промоция. Ще получавате маркетингови
материали от нас само ако вече сте предоставили личните си данни и сте
съгласни Revolut да ви изпраща маркетингови съобщения; и

щракнете върху уникалния линк за промоцията в рекламните материали и
следвайте стъпките, за да отворите успешно инвестиционен акаунт при нас
(ако вече нямате такъв).

Трябва да отговорите на всички посочени по-горе критерии за допустимост и
да изпълните условията, изложени в „Какви са условията на промоцията?“ в
рамките на сроковете, посочени в рекламните материали, за да получите и
запазите ползите от тази промоция.

Как да получа достъп до промоцията?

Ще бъдете записани в тази промоция, ако отговаряте на критериите за
допустимост, посочени в раздела „Кой отговаря на условията на тази
промоция?“ в условията на промоцията.

Има ли друга правна информация, която трябва да знам?

1. Промоцията се организира и предлага от Revolut Securities Europe UAB,

компания, чийто регистриран адрес е на Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius,

Република Литва. Revolut Securities е упълномощена и регулирана от Банката



на Литва. За повече информация, моля, прочетете нашите условия за
инвестиране на Revolut.

2. Могат да възникнат данъчни последици при получаване на наградата,

продажба или прехвърляне на избраните акции или ако наградата бъде
възстановена в последствие. Вие носите пълна отговорност за плащането на
всички приложими данъци, подаването на необходимите данъчни
декларации и предоставянето на всяка необходима информация на
съответните данъчни власти. Трябва да потърсите независим данъчен съвет,
ако имате някакви неясноти по този въпрос. Ние не предоставяме данъчни
консултации и нищо в тези условия на промоцията не следва да се тълкува
като такава консултация.

3. Можем да променим, отменим или прекратим настоящата промоция
незабавно, ако имаме основания да смятаме, че промоцията е обект на
злоупотреба или може да повлияе отрицателно върху престижа или
репутацията на Revolut Securities или на други дружества от групата на
Revolut. Възможно е да направим това частично или за цялата промоция.

4. Ако се наложи да променим, спрем, удължим или прекратим промоцията по
време на периода на промоцията, ще обявим това по същия начин, по който
е обявена промоцията, и, когато е възможно, ще се опитаме да ви известим
чрез приложението и/или имейл.

5. Евентуални промени в условията на промоцията няма да засягат вашите
права, ако вече сте участвали в промоцията. Ако променим тези условия на
промоцията, ще публикуваме актуализираната версия на тези условия на
нашия уебсайт.

6. Ако затворите вашата инвестиционна сметка или тя бъде ограничена или
спряна преди изпълнението на всички съответни условия на тази промоция,

ще изгубите правото си на ползване на предимствата по тази промоция.

7. Запазваме си правото да ви премахнем от промоцията, ако нарушите
условията за инвестиране на Revolut и условията за лична сметка на Revolut

или ако установим, че не сте спазили настоящите условия на промоцията.

8. Притежаването на частични акции може да носи специфични или повишени
рискове в сравнение с притежаването на цели акции. Моля, прегледайте
описанието на и рисковете, свързани с трансакции с частични акции, в
нашето Описание на услугите, финансовите инструменти и рисковете.

9. Ако имаме разумни основания да смятаме, че сте участвали в някакъв вид
измама или съществена злоупотреба с тази промоция (ако например сте се
опитали да получите нечестно предимство чрез измама), можем по
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собствено усмотрение да предприемем действия, които сметнем за
подходящи при обстоятелствата.

10. Възможно е да настъпят събития извън контрола на Revolut Securities, които
правят промоцията невъзможна. Revolut Securities няма да носи отговорност
за загуби, претърпени пряко или непряко, в резултат на събитие извън
нейния контрол, което означава, че не можем да продължим да провеждаме
промоцията, както е планирано.

11. Revolut Securities ще изпраща маркетингово съдържание на клиентите си в
съответствие с приложимите закони за поверителност на данните и
директен електронен маркетинг. Ако не искате да получавате маркетинг
съобщения от Revolut Securities, можете да уредите маркетинговите си
предпочитания директно в приложението Revolut. Revolut Securities и други
дружества от групата Revolut обработват личните ви данни в съответствие с
нашето Уведомление за поверителност на клиентите.

12. Условията на промоцията са публикувани на английски език и всеки превод
е само израз на добра воля и е неофициален превод. Прилага се версията на
английски език на условията, тя е с превес и е окончателна и обвързваща.

При правен процес следва да се използва версията на английски език.

13. За клиентите на Revolut Securities, до степента, разрешена от закона,

настоящите условия на промоцията се уреждат изключително от и се
тълкуват в съответствие със законите на Република Литва. Въпреки това все
пак можете да разчитате на задължителните правила за защита на
потребителите в страната от ЕИЗ, в която живеете. Всички спорове,

произтичащи от или във връзка с настоящите условия на промоцията, ще
бъдат изпращани и разглеждани изключително от компетентния съд в
Литва (или в съдилищата на държавата членка на ЕИЗ, в която пребивавате).
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